ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:

NOME:

Leia:

O que os tubarées comem?

A alimentacao do tubarao € variada, de acordo com a espécie. Os de maior porte comem
tartarugas, focas, ledes-marinhos, polvos e golfinhos. Um exemplo de espécie com esse tipo de
alimentacgao € o tubarao-branco.

Ja espécies, como o tubarao-baleia, alimentam-se principalmente __ plancton e outros
pequenos organismos, COmo caranguejos e pequenos peixes, ingeridos por meio do método de
succao e filtragao.

Disponivel em: <https://g1.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente>. (Fragmento com adaptacao).
Questao 1 — Em “O que os tubarbes comem?”, o verbo é:
( x) intransitivo.
() transitivo direto.
() transitivo indireto.
Questao 2 — Observe:

“A alimentacgao do tubarao é variada, de acordo com a espécie.”

Identifique o verbo de ligacdo usado nessa passagem do texto:

Questao 3 — Em “Os de maior porte comem tartarugas, focas, ledes-marinhos, polvos e
golfinhos.”, o verbo é transitivo direto porque:

() dispensa complemento.

( x ) exige complemento sem preposicao.

() exige dois tipos de complemento (um sem preposi¢ao e 0 outro com preposicao).

Questao 4 — Complete o espaco com a preposicao exigida pelo verbo transitivo indireto a seguir:
“Ja espécies, como o tubarao-baleia, alimentam-se principalmente de plancton [...]”

Questao 5 — No fragmento acima, ha um advérbio que acrescenta ao verbo transitivo indireto
uma circunstancia de:

() lugar.
( x ) modo.
( ) tempo.
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